



# 臺灣新北地方檢察署新聞稿

New Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：114年6月30日

聯絡人：襄閱主任檢察官江祐丞

聯絡電話：02-2261-6192

## 新北地方檢察署打詐「預警中心」再出擊

### 偵辦假投資詐欺案件 攔阻詐欺金額 9650 萬餘元

為貫徹行政院頒定之「新世代打擊詐欺策略行動綱領」，本署依法務部、臺灣高等檢察署指示，成立打詐「預警中心」，結合轄內司法警察機關、金融機構，強化識詐、堵詐、防詐、阻詐、懲詐等相關作為。

本署打詐「預警中心」有鑑於詐欺集團以假投資詐術詐取鉅額財物之犯罪愈發猖獗，受騙民眾事後均追討無門，造成個人甚或家庭重大經濟損失，嚴重危害社會安定，因而指揮新北市政府警察局就轄區詐欺案件進行清查、分析，再由本署打擊民生犯罪專組檢察官彭馨儀、黃國宸、阮卓群、秦嘉瑋、陳儀芳、陳伯青、邱綉棋、鄭兆廷、吳姿穎、陳佳伶、葉國璽、林原陞、張晏綺、沈昱儒指揮新北市政府警察局刑事警察大隊及各分局等單位，自 114 年 4 月起執行多次搜索、拘提等偵查作為，迄今共緝獲控房 47 人、機房手 26 人及其餘詐團成員(含

卡商、收水、面交車手等)，共計 158 人，相關案件所涉被害人共 2,674 人、財損金額達 109 億 1,376 萬餘元。期間，本署打詐「預警中心」同時指揮新北市政府警察局透過通聯分析查找案件潛在被害人，協助報案，阻詐金額共計 9650 萬餘元。

詐騙集團常以假投資為幌，以各種話術誘騙民眾，詐取高額不法所得，民眾對於此類犯罪手法須謹慎提防，切勿輕信來源不明投資管道或網路連結，從事任何投資前，均應提高警覺，多方求證，謹慎評估，勿輕易交付財物。本署打詐「預警中心」將持續與各機關合作，積極偵辦詐欺案件，落實政府打擊詐欺犯罪之決心，保障民眾財產安全。